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ПЕРЕДМОВА 
Ефективне функціонування економіки країни значною мірою 

визначається рівнем розвитку системи обліку. В контексті переходу 
системи бухгалтерського обліку всіх галузей господарства країни на 
міжнародні стандарти (МСБО) вища школа повинна своєчасно 
реагувати на всі зміни, що відбуваються в цій сфері, в т.ч. через 
видання навчально-методичних вказівок з відповідних дисциплін, 
зокрема з дисципліни ―Облік  в банках‖. 

Дисципліна ―Облік в банках‖ належить до прикладних при 
підготовці фахівців економічного профілю. Курс посідає важливе 
місце у навчальному процесі. Він має зв’язок з такими дисциплінами, 
як ―Бухгалтерський облік‖, ―Фінансовий облік‖, ―Облік 
зовнішньоекономічної діяльності‖, ―Управлінський облік‖, 
―Організація обліку‖, ―Державний фінансовий контроль‖та ін.   
Мета 
дисципліни: 

 Формування сучасної системи знань з теорії і 
практики бухгалтерського обліку у банках. 

Завдання: - вивчення теоретичних засад обліку в банках;  
- ознайомлення із завданнями обліку за різними 

його напрямками;  
- засвоєння техніки документального оформлення 

операцій у первинних облікових документах та 
методики реєстрації облікової інформації у системі 
рахунків;  

- ознайомлення з методикою формування звітних 
показників за даними бухгалтерського обліку в 
банках. 

Предмет: Банківські операції та їх результати. 
 Після опанування курсу «Облік в банках» студент повинен     
        1) знати: 
принципи ведення бухгалтерського обліку в банку; організацію 
обліково-аналітичної роботи в банку; номенклатуру чинного плану 
рахунків бухгалтерського обліку банків України; сучасні тенденції 
розвитку методології бухгалтерського обліку; положення 
інструктивно-нормативних документів НБУ з обліку, аналізу, 
звітності; механізми організації та функціонування підсистеми 
управлінського обліку в банку. 

2) вміти:  
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відображати зміст фінансово-господарських операцій банку за 
рахунками бухгалтерського обліку; формувати основні бухгалтерські 
регістри; складати фінансову звітність; формувати зміст облікової 
політики банку; контролювати дотримання вимог інструктивно-
нормативних документів НБУ з питань обліку; раціонально 
організовувати роботу обліково-операційних працівників банку. 
 Метою даного посібника є формування системи знань з теорії та 
практики ведення бухгалтерського обліку в банках. Він містить 
понятійний апарат та ключові слова по кожній темі, які дозволяють 
студентам самостійно підготуватися до заняття, а наведені завдання у 
практичному блоці дають можливість набути певного обсягу вмінь та 
навичок у засвоєнні даного курсу.  
 У посібнику для перевірки знань і закріплення теоретичного 
матеріалу наведені тестові завдання і контрольні запитання, які 
згруповані у блок самопідготовки та самоконтролю. 
 Навчальний посібник призначений для студентів економічних 
спеціальностей вищих навчальних закладів, коледжів, а також для тих, 
хто самостійно вивчає бухгалтерський облік в банках. 
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